

50699 - 关于在斋月中大赦活人和亡者的圣训是正确的吗？

the question

我听到有人说真主在每一夜大赦穆斯林的亡者，然后在斋月的最后一夜大赦穆斯林的活人，其数目与真主在整个斋月中大赦的穆斯林亡者的数目一样，这是正确的吗？

Detailed answer

：

一切赞颂，全归真主。

我们在查寻之后没有找到关于这一方面的圣训，但是有一些圣训说真主在斋月的每一夜都从火狱中大赦穆斯林，这些圣训中有正确的圣训，也有微弱的圣训，还有伪造的圣训。

关于在这一方面正确的圣训有：

1 艾布·胡赖勒（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“如果斋月的第一个夜晚来临，恶魔和叛逆的精灵都被枷锁锁住了，火狱的大门都关闭了，一个门都不会打开；乐园的大门都敞开了，一个门都不会关闭；天使呼喊：‘渴望行善的人，你们踊跃前来吧！企图作恶的人，你们停止罪行吧！’真主在每夜都要大赦火狱的居民。”《提尔密集圣训实录》（682段）和《伊本·马哲圣训实录》（1642段）辑录，谢赫艾利巴尼在《总汇实录》中认为这是优美的圣训。

2 扎比尔（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“的确，真主在每一夜开斋的时候都要大赦火狱的居民。”《艾哈迈德圣训实录》（21698段）和《伊本·马哲圣训实录》（1643段）辑录，谢赫艾利巴尼在《伊本·马哲圣训实录》中认为这是正确的圣训。

关于在这一方面微弱的和伪造的圣训有：

1 艾布·胡赖勒（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“如果斋月的第一个夜晚来临，真主就观看众生，如果真主看到一个仆人，就永远不会惩罚他；真主在每一天大赦一百万火狱的居民，如果到了斋月的二十九，真主就在这一晚大赦在整个斋月中所大赦的人数。”这是伪造的圣训，敬请参阅《鼓励的微弱圣训》（591段）和《微弱的系列圣训》（5468段）

2伊本•阿巴斯（愿主喜悦他俩）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“乐园年复一年地为斋月的来临而香气四溢和装扮一新；如果斋月的第一个夜晚来临了，从真主的宝座下面涌起一阵风，被称为“撩人之风”；真主在斋月的每一天在开斋的时候大赦一百万火狱的居民，他们本来大赦都是应该进入火狱的人；如果到了斋月的最后一天，真主就在这一天大赦在整个斋月中所大赦的人数。”这是伪造的圣训，敬请参阅《鼓励的微弱圣训》（594段）。

3 哈桑传述：真主的使者（愿主福安之）说：“真主在斋月的每一夜大赦六十万火狱的居民，如果到了斋月的最后一夜，真主就大赦在整个斋月中所大赦的人数。”这是微弱的圣训，敬请参阅《鼓励的微弱圣训》（598段）。

真主至知！